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ZPRÁVA O ČINNOSTI 2021 

Úvodem 

I přes covidová opatření nám sezóna v roce 2021 začala. Bylo to se zpožděním, připravila nás o 

společné přípravné trénování, ale i tak se nám podařilo mnoha cílů dosáhnout a některými výsledky 

překvapit. 

Trénink 

 

Bohužel jsme nemohli přes zimní období využít ani tělocvičny, ani bazénu a každý z našich členů 

musel absolvovat přípravu individuálně. 

Po opadnutí vlny pandemie a uvolnění opatření jsme opět najeli na společnou přípravu s ACT leraK 

Blansko a soustředili jsme se především na cyklistickou přípravu – pro horská kola v areálech 

Boskovice – Sportpark, Blansko – Palava a Brno – Antropos, u silnice jsme využívali cyklostezku a okolí 

obce Sloup. 

Ze soustředění bohužel před sezónou opět nebylo nic a tak jsme naplánovali výjezdy na tratě 

Českého poháru v Hlinsku a Mistrovství ČR v Harrachově. 
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Závody 

 

I kalendář závodů byl ovlivněn pandemií, což nám začátek sezóny oddálilo až na červen. 

Přípravné závody Poháru Drahanské vrchoviny a Pražského MTB poháru byly pro naše barvy úspěšné, 

o čemž se přesvědčíte v připojené tabulce výsledků. 

Český pohár v horské i silniční cyklistice proběhl v okleštěné podobě a navíc v kolizi s Mistrovstvím 

Evropy mládeže. Přesto se podařilo bodovat hodně vysoko – viz připojené výsledky 

Velmi kvalitně zajeli naši svěřenci rovněž na mezinárodním etapovém Závodu Míru nejmladších 

v Lanškrouně mezi 130 jezdci z ČR, Slovenska, Polska, Německa a Rakouska. 

Bohužel plánovaná Olympiáda dětí a mládeže byla přesunuta na rok 2022. 

Závěrem 

Věříme, že následující rok už proběhne ve standardním režimu tréninku i závodů, bylo velmi těžké 

udržet tréninkovou morálku a posunovat dovednosti našich svěřenců, aby u cyklistiky vůbec vydrželi. 

Děkuji všem jezdcům, že odvedli vynikající práci, děkuji všem rodičům, že pomáhali a podporovali 

nás, děkuji všem partnerům za věcné i finanční prostředky. 

Sezóna 2021 je za námi a už se připravujeme na tu novou, určitě ve všech ohledech lepší. 

Erik Řezník, předseda 

 


